



SEZNAM ŠOLSKIH POTREBŠČIN za 7. razred:

PREDMET	ŠOLSKE POTREBŠČINE
SLOVENŠČINA	Velik črtan zvezek (<i>debelejši</i>) Srajčka ali mapa
MATEMATIKA	Velik zvezek nizki karo Šestilo Geo trikotnik
NARAVOSLOVJE	/
GEOGRAFIJA	Velik črtan zvezek Atlas za osnovne in srednje šole
ZGODOVINA	Velik črtan zvezek
GLASBENA UMETNOST	Velik črtan zvezek
ANGLEŠČINA	Velik črtan zvezek (<i>lahko iz prejšnjega razreda</i>) Mapa A4 format z vložnimi žepki (<i>20 listna</i>)
DOMOVINSKA KULTURA IN ETIKA	Velik črtan zvezek
LIKOVNA UMETNOST	<ul style="list-style-type: none">– tempera barve 42 ml (karmin rdeča, rumena, ultramarin modra, bela in črna)– paleta za mešanje barv– lonček za vodo– set ploščatih in okroglih čopičev različnih velikosti– das masa– orodje za oblikovanje das mase (modelirka)– lepilo– lepilni trak– škarje– svinčnik (B2, B5, HB)– flomastri– barvice– risalni blok A3– brezčrten zvezek A5– oglje– kolaž papir <p><i>Vsi pripomočki za LUM naj bodo spravljani v manjši kartonasti škatli (od čevljev).</i></p>
TEHNIKA IN TEHNOLOGIJA	Nalivno pero in/ali kemični svinčnik Geo trikotnik Tehnični svinčnik Navadni svinčnik (HB) Šilček



	Radirka Kvalitetno šestilo Mapa za vstavljanje delovnih listov A4 (<i>lahko uporabljate isto kot pri drugih predmetih</i>) <i>Učenci lahko uporabljajo pripomočke, ki jih uporabljajo pri drugih predmetih.</i>
ŠPORT	Čiste športne copate pod pogojem, da jih uporabljajo samo v šoli ali samo za šport ali šolske copate Kratke hlače in majico (<i>pozimi bo potrebna dolga majica</i>) Elastika v primeru dolgih las <i>Pri izbirnih predmetih se v šoli uporablja enaka oprema, pri dejavnostih izven šole pa napišemo na vsakem obvestilu.</i>
ITALIJANŠČINA* (izbirni)	Velik črtan zvezek
NEMŠČINA* (izbirni)	Mapa s fiksnimi 20 vložnimi listi
OSTALE POTREBŠČINE: Šolski copati Papirnati robčki Steklenička ali plastenka za pitje vode - 0,5 l	

VSE ŠOLSKE POTREBŠČINE NAJ BODO OPREMLJENE Z IMENOM IN PRIIMKOM UČENCA (nalepka ali napis z alkoholnim flomastrom).

PRAV TAKO NAJ BODO OVITI IN OZNAČENI TUDI ZVEZKI, DELOVNI ZVEZKI IN UČBENIKI.